



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 019, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2015.

O Diretor Geral *pro tempore* do Instituto Federal do Rio Grande do Sul - Campus Porto Alegre, no uso de suas atribuições e de acordo com as disposições legais, torna público a **RETIFICAÇÃO** do **Edital nº 091**, de 05 de novembro de 2015, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

5.1.4 A seleção levará em conta os critérios descritos no quadro a seguir:

CRITÉRIOS	PONTUAÇÃO				
	Idade (data base: no ato da matrícula)	18 a 19 anos	20 a 25 anos	26 a 34 anos	35 a 44 anos
08 pontos		12 pontos	16 pontos	20 pontos	18 pontos
Tempo afastado da escola (último ano que frequentou a escola)	até cinco anos	de cinco até dez anos	de dez até quinze anos	mais de quinze anos	
	14 pontos	16 pontos	18 pontos	20 pontos	
Modalidade que cursou o Ensino Fundamental	Educação de Jovens e Adultos		Ensino Regular		
	10 pontos		06 pontos		

LEIA-SE:

5.1.4 A seleção levará em conta os critérios descritos no quadro a seguir:

CRITÉRIOS	PONTUAÇÃO				
	Idade (data base: no ato da matrícula)	18 a 19 anos	20 a 25 anos	26 a 34 anos	35 a 44 anos
08 pontos		12 pontos	16 pontos	18 pontos	20 pontos

Tempo afastado da escola (último ano que frequentou a escola)	até cinco anos	de cinco até dez anos	de dez até quinze anos	mais de quinze anos
	14 pontos	16 pontos	18 pontos	20 pontos
Modalidade que cursou o Ensino Fundamental	Educação de Jovens e Adultos		Ensino Regular	
	10 pontos		06 pontos	

PAULO ROBERTO SANGOI*
Diretor Geral *pro tempore*
IFRS – Campus Porto Alegre
Portaria 1.447/2015

* A via original assinada encontra-se na Chefia de Gabinete, disponível para consulta.